

お客様 各位

株式会社 サンドラッグ

サンドラッグ・ドラッグトップス公式アプリ リニューアルのお知らせ

平素からサンドラッググループをご利用いただき、誠にありがとうございます。

この度、ご愛用頂いております サンドラッグ・ドラッグトップス公式アプリを、お客様の利便性 の更なる向上の為に、リニューアルをいたします。

アプリのバージョンアップに伴う、お客様情報の引継ぎ方法に関しまして、下記のご連絡方法により、 お知らせ致しますので、ご確認頂けますようお願い致します。

- 1. 公式アプリのリニューアル予定 2023年2月末~2023年3月上旬
- 2. 『公式アプリ リニューアルのお知らせ』ご連絡方法 ホームページ、アプリへの掲載・電子メール・SMS(ショートメールサービス)・店頭告知 ※基本、電子メールでの配信。電子メールが届かない方・未開封の方には、SMSでのご案内。
- 3. お客様情報の引継ぎに関して
- ・現在、ご利用頂いている旧公式アプリの会員 ID (メールアドレス) をご確認下さい。
- ・ご確認頂いた会員 ID (メールアドレス)、サンドラッググループからのメールが受信できることをご確認下さい。
- ・ご確認頂きましたメールアドレス宛へ、リニューアル前日に、 お客様情報引継ぎに関する手順が配信されます。手順に沿って操作をお願い致します。

公式アプリのリニューアルにつきまして、お手数をおかけしますが、 今後の更なる、利便性の向上の為、ご理解頂けますようお願い致します。 引き続き、サンドラッググループをどうぞよろしくお願いいたします。

以上

【お問合せ】

株式会社サンドラッグ お客様相談室 電話番号 0120-474-193

ご利用時間 10:00~19:00(土・日曜・祝日除く)